

!Уважаемые родители!

Перед вами стоит вопрос: Чем занять ребенка на карантине?

Ответ: Предлагаем вам варианты развивающих игр для детей от 3 до 7 лет.

1. Пазлы

Начинать собирать пазлы можно уже с 2-3 лет. Это развивает логику.

2. Ребусы и лабиринты

Такой вид игр направлен на формирование логического мышления, памяти, причинно-следственных связей.

3. Раскраски и рисование

С малышами необходимо обязательно рисовать и раскрашивать. Это улучшает внимание, развивает воображение и чувство цвета. Рисование помогает детям расслабиться, они создают свои миры, сценарии и сюжеты. Плюс к этому пальчиковые раскраски улучшают мелкую моторику.

4. Кубики и куклы

Процесс игры невозможно представить без обычных кукол, кубиков и разных hand-made. Такие игры развивают логику, мышление, фантазию, мелкую моторику, даже самостоятельность. Задача взрослого – следовать логике малыша. Он сам расскажет, что он хочет.

Для совместных игр с ребёнком также подойдут различные подручные материалы, главное проявить фантазию!

5. Учим буквы с помощью гречки. Гречки сейчас в каждом доме большие запасы. Один килограмм пусть пойдет на развитие малыша. В небольшую коробку насыпаем тонкий слой гречки, выдаём ребёнку любую ручку или фломастер, ставим перед ним шаблон буквы, и пусть воспроизводит букву на гречневом пространстве. Также можно предложить ребёнку выложить любой рисунок, используя разные виды круп. Главное всё делать под контролем взрослого.

6. Считаем или собираем что-то на скорость. Все на что упадет ваш взгляд можно превратить в игровое снаряжение. Главное, что это были мелкие предметы, и их было много. Цель - собрать что-либо на скорость в течение одной минуты.

-Забросьте большее количество игрушек в корзину.

-Собирайте карамельки китайскими палочками – кто больше?

-Постройте самую высокую башню из пластиковых стаканчиков.

-Сосчитайте все предметы круглой формы на кухне .-и т.д., всё зависит только от вашей фантазии.

7. Собери все подарки

Эта игра не только развивает в ребенке настойчивость, но и учит считать. Расскажите ему, что утром к вам приходили ежик и зайчик и принесли подарки. Только пока несли, растеряли их по всей комнате. Сами же заранее спрячьте в доступных и безопасных для ребенка местах яблоки, конфеты, грецкие орехи и т.д. Предложите малышу их найти . Но договоритесь, что пробовать угощения можно будет только тогда, когда он соберет пять, семь или десять презентов.

Во время карантина берегите себя, своё здоровье и здоровье своих близких!

Советы старшего воспитателя - Светланы Владимировны Абрамовой.